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Réf. VNU : 2311109
07/06/2024
Réf: Mamadou Ellaphi BRAHIM
A qui de droit,
Atteste par la présente que Mamadou Ellaphi BRAHIM, ressortissant(e) du/de/de la Chad a servi en tant que Volontaire des Nations Unies à plein temps auprès de/de la UNDP  . Le contrat de Mamadou Ellaphi BRAHIMa débuté le 01/06/2021 et s'est terminé le 31/05/2024. 
Durant toute la période de son affectation de Volontaire des Nations Unies, Mamadou Ellaphi BRAHIM a perçu une allocation de subsistance des volontaires (VLA). Cette allocation qui n'est pas un salaire permet aux Volontaires des Nations Unies de maintenir un niveau de vie modeste et sûr dans leur lieu d'affectation. 
Pendant son affectation de Volontaire des Nations Unies, Mamadou Ellaphi BRAHIM a bénéficié d'une assurance médicale et d'une assurance-vie, fournies par une compagnie d'assurance privée contractée par les Nations Unies.
Ce document est délivré par le programme des Volontaires des Nations Unies, Bonn, Allemagne, à la demande de Mamadou Ellaphi BRAHIM et n'engage en aucun cas l'Organisation des Nations Unies à des obligations légales, financières ou autres. Rien dans la présente attestation ne peut être considéré comme une renonciation, expresse ou implicite, aux privilèges et immunités de l'Organisation des Nations Unies et de ses organes subsidiaires, qui sont expressément maintenus par la présente.
Marc Lucas
Chef
Centre de Services aux Volontaires
Programme des Volontaires des Nations Unies
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