Nom: AHMAT                                                                                Abéché le, 10/10/2024
Prénom :MAHAMAT GADAYE 

Tel : 66 04 62 69/ 99 04 62 69

Email: ahmatmahamatgadaye@gmail.com 

                                                                  À 

                                Monsieur le directeur national World Vision 
OBJET : Lettre de motivation 

Suite à votre avis de recrutement au poste de stagiaire Administratif ou autres, le plaisir est pour moi de venir par la présente lettre de motivation vous soumettre ma candidature pour ce poste.
Titulaire d'une licence professionnelle en Administration et Gestion des entreprises, obtenu à l'université Adam Barka d'abéché/faculté de droit et sciences économiques et techniques; je porte un intérêt particulier à  ce poste, car j'avais déjà assuré plusieurs dans ces domaines.

Je crois de façon sincère si, vous m'offriez la possibilité.mon effort serait sans faille pour oeuvrer à la réussite de votre organisation.pour moi, aider les enfants,personnes vulnérables  et contribuer a leurs réussite  est un devoir. car j'ai été élevée entre les mains de gents ceci est ma première motivation d'être, est aussi en plus, serai une opportunité, avec une équipe ambitieuse et stimulante.

Je donnerai le meilleur de moi même afin que  toutes vos attentes soient entièrement satisfait, en faisant usage de connaissances professionnelle déjà acquises dans l'esprit de la collaboration et de la cohésion de vivre ensemble.

Je prie vous d'agréer monsieur, le directeur national de World Vision l'expression de mes sincère salutations.

