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Objet : Candidature au poste d'Agent de Santé
                                                    Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste d'Agent de Santé au sein du Comité International de la Croix-Rouge, une organisation dont les missions humanitaires me tiennent particulièrement à cœur.
Diplômé en Infirmier Diplômé d'État, j'ai acquis une solide formation en soins de santé, enrichie par des stages cliniques dans divers établissements, où j'ai développé des compétences dans la prise en charge des patients, la gestion des urgences et le travail en équipe interdisciplinaire. Je suis animé par le désir de faire une différence dans les vies des personnes vulnérables, et je souhaite mettre mes compétences au service de projets humanitaires significatifs.
Bien que ce soit ma première candidature au sein d'une ONG, je suis convaincu que ma passion pour le soin et mon engagement envers l'éthique humanitaire font de moi un candidat idéal pour ce poste. Mon expertise clinique, alliée à ma capacité d'adaptation et à ma résilience, me permettra de répondre efficacement aux défis posés sur le terrain, particulièrement dans des contextes difficiles.
Travailler au CICR représenterait pour moi une opportunité unique de combiner mes compétences médicales avec un engagement humanitaire profond. Je suis particulièrement intéressé par les efforts de l'organisation pour fournir des soins médicaux dans des situations de conflit et de catastrophe, en promouvant non seulement la santé physique, mais également le bien-être psychologique des populations touchées.
Je serais honoré de discuter plus en détail de ma candidature et de mes motivations lors d'un entretien. Je vous remercie d'avance pour votre attention et espère avoir l'occasion de contribuer à la mission importante du CICR.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
                                                                                           Chidi Rozzi Annour 
 


